

situacije. Pomolimo se i potrudimo da u svojim mogućnostima sve to uredimo kako bi bilo po mjeri svakoga čovjeka.

Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.

Ova Ivanova primjedba koju donosi evanđelist Marko, može opomenuti i nas kada vidimo kako ljudi koji nisu ni vjernici više rade ili se više trude da nam pomognu a mi sami nismo u stanju ništa učiniti. Isus mu jasno odgovara i ujedno opominje i nas same. Sve koji nisu protiv nas u stvari su za nas. Još je bolje ako shvatimo kako je najviše poteškoća i protivnosti u nama samima.

Kada se govori o ruci, nozi i drugim dijelovima tijela, misli se na osobe u okruženju ili područja naših djelatnosti. Npr.: smeta nam televizija za molitvu, ugasi je. Nemamo vremena za molitvu, pronađimo ga. Ne znamo pjesme, naučimo ih. Tamo gdje se ljudi svađaju, malo se nasmijmo, počnimo s pjesmom. Ako je netko na ans ljut, mi ćemo ga prvi pozdraviti.

Puno je toga lijepoga što možemo učiniti svakodnevno, ali nam ne ide zbog nekih sitnih obzira. Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome! Amen.

O B A V I J E S T I :

Danas je, 30. 09. 26. NEDJELJA KROZ GODINU

Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu - Krunica

Zvornik: sv. misa **u 17 sati** - pro populo - Krunica

Ponedjeljak: (01. 10.) Sv. Terezija od Djeteta Isusa, djevica

Utorak: (02. 10.) Sveti Anđeli čuvari

Srijeda: (03. 10.) Sv. Dionizije Aeropagit

Četvrtak: (04. 10.) SVETI FRANJO ASIŠKI

Petak: (05. 10.) Sv. Placid (Mile, Miljenko, Dragan), prvi petak

Subota: (06. 10.) Sv. Bruno, utemeljitelj kartzuijanaca

U nedjelju je: (07. 10.) 27. NEDJELJA KROZ GODINU *Bl. Dj. od krunice*

Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu - Krunica

Zvornik: sv. misa **u 17 sati** - pro populo - Krunica

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 46. – 30. 09. 2018.

26. NEDJELJA KROZ GODINU



Tko nije protiv nas, za nas je!

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

Prvo čitanje: Br 11, 25-29

Zar si zavidan zbog mene? Oh, kad bi sav narod postao prorok!

Čitanje Knjige Brojeva

U one dane: Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na sedamdesetoricu starješina. Kad duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše.

Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinuo – bili su i oni među upisanima, premda nisu došli u šator – te počеше u taboru prorokovati.

Neki mladić otrča te javi Mojsiju: »Eldad i Medad«, reče, »prorokuju u taboru!« Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: »Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!« Mojsije mu odgovori: »Zar si zavidan zbog mene! Oh, kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin na njih izlio svoga duha!« *Riječ Gospodnja.*

Otpjevni psalam: Ps 19, 8.10.12-14

Naredba Gospodnja srce sladi!

Savršen je zakon Gospodnji, dušu krijepi; pouzdano je svjedočanstvo Gospodnje, neuka uči.

Neokaljan strah Gospodnji, ostaje svagda; istiniti sudovi Gospodnji, svi jednako pravedni.

Sluga tvoj pomno na njih pazi, vrlo brižno on ih čuva.

Ali tko propuste svoje da zapazi? Od potajnih grijeha očisti me!

Drugo čitanje: Jak 5, 1-6

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti! Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca vaših njiva – koju im uskratiste – više i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju Gospodina nad vojskama. Raskošno ste na zemlji i razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se ne suprotstavlja! *Riječ Gospodnja.*

Evangelje: Mk 9, 38-43.45.47-48

Tko nije protiv nas, za nas je.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: »Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrđiti. Tko nije protiv nas, za nas je.«

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.« *Riječ Gospodnja.*

TKO NIJE PROTIV NAS, ZA NAS JE!

Draga braćo i sestre, dragi vjernici, dragi moji župljani!

Od ovoga dana naša molitva treba postati jača, snažnija i redovitija. Sutra počinje listopadska pobožnost. U mnogim našim župama, skoro u svim, svakodnevno se moli krunica, propovijeda i utječe zagovoru Bl. Dj. Marije da nas zagovara kod Gospodina. Tako se po mariji obraćamo Gospodinu Bogu za njegove milosti: obraćenje, mir, duhovnu i materijalnu obnovu. Mnogi vjernici, također, pored toga i sami mole kod svojih kuća, u svojim obiteljima, na svoj način onako kako najbolje znaju. Budući da nemamo još uvjeta za svakodnevnu sv. Misu i krunicu, mi ćemo to činiti sami u svojim kućama, u svojim stanovima. Molim Vas da to bude svaki dan.

Zar si zavidan zbog mene? Oh, kad bi sav narod postao prorok!

Jednom sam čuo kritiku na svećenike koji više propovijedaju, hodočaste, više su u crkvi ili su ustrajni u molitvi. Neka Vas to ne iznenadi. Toga ima skoro i ovdje. Ali i toj napasti treba se oduprijeti. Mi smo uvijek imali u svojem sjemeništu pojedinaca koji su češće išli u kapelicu. Neki da se iskreno pomole, a bilo je i onih koji su to činili da ih samo drugi vide. Prvi su uglavnom i opstali, održali se u svome zvanju, a drugi su redovito tražili neke lakše načine života. Koliko nam je potrebna i važna molitva, pjesma, sveta misa; mislim da Vam o tome više ne trebam tumačiti. A Vi svi znate koliko se trebate i možete moliti. Pa tako i činiti i nemojte se puno obazirati na ljude oko sebe. Rekao sam Vam kako je onaj iguman reagirao na molitvu, pa kaže: „Čovječe, moji ovako ne znaju moliti!“ Ja

sam pomislio da ni moji još ne znaju, ali ću se potruditi da nauče. I to upravo sada i činimo.

Naredba Gospodnja srce sladi!

I danas ćemo, na kratkom satu vjeronauka provjeriti koliko znamo Božje zapovijedi, koliko smo upoznati s osnovnim kršćanskim naukom. A među zapovijedima stoji i: „Spomeni se da svetkuješ Dan Gospodnji. Danas je taj dan i svaka nedjelja i svaka svetkovina. Koliko se toga pridržavamo, koliko Dan Gospodnji i samoga Boga poštujemo i volimo, mi to sami najbolje znamo. Ja sam uvjeren da će nam sve u životu biti lakše i prihvatljivije, pa i sami križevi, ako budemo iskreno ljubili Boga i svoga bližnjega.

U Srijedu je bio Duh Asiza, molitva svih Abrahamovskih religija ili onih kojima je praotac Abraham. U našoj crkvi na Bistriku mogle su se čuti prelijepje molitve, promišljanja i pjesme. Svi su se složili u nekoliko točaka: međusobno uvažavanje, molitva, poštivanje drugih i drugačijih, zajedničko prihvaćanje životnih napora i borba ljubavlju protiv svega što nije dobro.

Bogatstvo vam istrunu.

Mi smo ovdje svi redom siromašni li smo barem iskusili siromaštvo. Poznato nam je da se životnim poteškoćama čovjek izgrađuje i postaje ličnost. Također znamo da ne možemo riješiti sve probleme svijeta. Međutim, ako se iskreno potrudimo, pomolimo, dogovorimo, može nam svima biti lijepo i korisno i za dušu i za tijelo. To je ono do čega je i meni na prvome mjestu stalo: zajedništvo, dijalog, molitva, međusobno uvažavanje i izgradnja živre Crkve, a ona materijalna će sigurno sama po sebi doći kada bude vrijeme.

Zato nemojmo svoje sposobnosti, svoje duhovne i materijalne resurse čuvati samo za sebe. Naša domovina ima obilje bogatstva svake vrste. Međutim, pljačka, razjedinjenost, sebičnost i drugi razni poroci su nas i doveli do ove teške